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DAROVATELJI ZA CRKVU: NN 100€; ob. Prnjak 100€ 
CRKVENI OGLASI: -Danas je 5. korizmena nedjelja – 
GLUHA. -Danas u 16 sati FSR ima svoj redoviti mjesečni 
sastanak. -Svaki dan ujutro, u podne i navečer molimo molitvu 
Anđeo Gospodnji. -U utorak je 2. utorak u nizu 13 utoraka 
pred blagdan sv. Antuna. -Utorkom od 9 – 17 sati je 
cjelodnevno klanjanje pred Presvetim, a nakon večernje sv. 
Mise je Mali tečaj Biblije. -Utorkom i petkom križni put u 
17.30 sati, ovdje u crkvi. -U srijedu je svetkovina 
Navještenja Gospodinova – BLAGOVIJEST, kod nas su 
sv. Mise u 9 sati i 18 sati. -U četvrtak je molitveni sastanak 
zajednice „Kraljice mira“. -U četvrtak i petak ćemo obilazit 
bolesnike i starije po kućama za Uskrs. -U petak nakon 

večernje sv. Mise proba pjevanje. -U subotu je u 15 sati križni put u pulskoj areni. -
U subotu u 17.00 sati bit će korizmena ispovijed, ujedno će biti i prva ispovijed za 
ovogodišnje prvopričesnike i za krizmanike. Pozivamo njihove roditelje i kumove i 
sve ostale da obave svoju kršćanku dužnost i da se ispovjede za Uskrs. -Od 18. 02. do 
29. 03. traje molitvena inicijativa 40. dana za život. Molitvom ispred pulske bolnice 
zaustavimo pobačaj! -Slijedeća nedjelja je CVJETNICA – Nedjelja Muke 
Gospodnje i početak Velikog Tjedna, blagoslov maslinovih grančica. 
 
 
 
 

God. XIII, br. 12                                22. ožujka 2026. 
 

PETA KORIZMENA NEDJELJA – GLUHA 
Ja sam uskrsnuće i život. 

GLUHA NEDJELJA ili 5. korizmena nedjelja predstavlja značajan liturgijski 
prijelaz u katoličkoj tradiciji, označavajući početak neposredne pripreme za Kristovu 
muku. Naziv „gluha“ potječe iz narodne tradicije i liturgijske prakse utišavanja 
crkvenih zvona, prekrivanja kipova i slika te izostavljanja određenih dijelova mise, 
što simbolizira Kristovo skrivanje i početak njegove pregorke muke. Među 
slavenskim narodima naziva se gluha ili tiha nedjelja jer se u ovo vrijeme pojačava 
ozračje sabranosti i pokore. U nekim tradicijama naziva se i Crna nedjelja zbog 
običaja prekrivanja križeva i slika tamnim, najčešće ljubičastim platnima. Taj običaj 
podsjeća na evanđeoski izvještaj u kojem se Isus, nakon pokušaja kamenovanja, 
sakrio i izišao iz Hrama. Križevi ostaju prekriveni do završetka obreda Velikoga 
petka. Time se vjernike potiče da se usmjere na unutarnje proživljavanje Kristove 
muke i na slušanje Božje riječi, lišavajući se vanjskih ukrasa. Na ovu nedjelju uvode 
se određene liturgijske promjene koje naglašavaju ozbiljnost vremena. U 
tradicionalnom obliku mise izostavlja se psalam „Judica me“ („Dosudi mi pravdu, 
Bože“) na početku. Cjelokupni duh liturgije postaje snažno usmjeren prema 
otajstvima Kristove muke koja će se puninom slaviti u Velikom tjednu. Tišina koja 
započinje s Gluhom nedjeljom, a vrhunac doseže na Veliku subotu, nosi duboko 
teološko značenje. Ona simbolizira Božju skrivenost: kao što je Krist bio skriven u 
grobu, tako i liturgija kroz tišinu i prekrivanje svetih znakova izražava njegovu 
prividnu odsutnost. U toj tišini vjernik se pripravlja da dublje čuje Božju riječ koja će 
snažno odjeknuti u radosti uskrsnuća. 

Raspored sv. Misa od 22. III  – 29. III 2026. 

22. III N 5. Korizmena  nedjelja 
GLUHA 

  9.00   Za župu i župljane 
11.00 +Mirko Cvitko 
18.00 +ob. Družeta 

23. III  P Sv. Turibije, biskup 18.00 +ob. Paris 
24. III U Sv. Katarina Švedska 

2.  utorak sv. Antunu 18.00 +ob. Merleta i Simonetti 

25. III S NAVJEŠTENJE 
GOSPODINOVO 

  9.00 +Marija i Franjo Zec 
18.00 +ob. Orbanić 

26. III Č Montan i Maksima 18.00   po nak. „Kraljice Mira“  

27. III P Rupert, Lada, Peregrin 
PETKOM JE NEMRS 18.00 +Luca, Ivo, Franjo Jonjić 

28. III  S Priska, Sonja, Polion 18.00 +Ljiljana Vojnić 

29. III  N 
NEDJELJA MUKE  
GOSPODNJE -  

CVJETNICA 

  9.00   Za župu i župljane 
11.00 +Ruža i Jozo Pavić 
19.00 +Marija i Antonija Banko 

Izdaje: Župa Sv. Ivana Krstitelja, Medulinska cesta br. 4, 52100 Pula 
www.zupasvivankrpula.org   www.facebook.com/IvanKrstiteljPula/ 

Samostan sv. Ivana Kr. IBAN: HR 1923600001101491579 Odgovara: o. Đuro Hontić 

http://www.zupasvivankrpula.org/
http://www.facebook.com/IvanKrstiteljPula/
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Prvo čitanje: Ez 37, 12-14  
Čitanje Knjige proroka Ezekiela 
Ovo govori Gospodin Bog: »Ja ću otvoriti vaše grobove, izvesti vas iz vaših grobova, 
narode moj, i odvesti vas u zemlju Izraelovu! I znat ćete da sam ja Gospodin kad 
otvorim grobove vaše i kad vas izvedem iz vaših grobova, narode moj! I duh svoj 
udahnut ću u vas da oživite i dovest ću vas u vašu zemlju i znat ćete da ja, Gospodin, 
govorim i činim« – govori Gospodin Bog. 
 
Otpjevni psalam: Ps 130,1-8 
Pripjev: U Gospodina je milosrđe i obilno 
je u njega otkupljenje. 

  
Iz dubine vapijem tebi, Gospodine: 
Gospodine, usliši glas moj! 
Neka pazi uho tvoje na glas moga vapaja! 
 
Ako se, Gospodine, grijehâ budeš spominjao, 
Gospodine, tko će opstati? 
Al’ u tebe je praštanje da bismo ti služili. 
 
U Gospodina ja se uzdam, 
duša se moja u njegovu uzda riječ. 
Duša moja čeka Gospodina više no zoru 
straža noćna. 
 
Više no zoru straža noćna nek Izrael čeka 
Gospodina. 
Jer je u Gospodina milosrđe i obilno je u 
njega otkupljenje;  
on će otkupiti Izraela od svih grijeha njegovih. 
 
Drugo čitanje: Rim 8, 8-11  
Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima 
Braćo: Oni koji su u tijelu, ne mogu se Bogu svidjeti. A vi niste u tijelu, nego u Duhu, 
ako Duh Božji prebiva u vama. A nema li tko Duha Kristova, taj nije njegov. I ako je 
Krist u vama, tijelo je doduše mrtvo zbog grijeha, ali Duh je život zbog pravednosti. 
Ako li Duh onoga koji uskrisi Isusa od mrtvih prebiva u vama, onaj koji uskrisi Krista 
od mrtvih oživit će i smrtna tijela vaša po Duhu svome koji prebiva u vama. 
 
Evanđelje: Iv 11, 1-45 
Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu 
U ono vrijeme: Bijaše neki bolesnik, Lazar iz Betanije, iz sela Marije i sestre joj Marte. 
Marija bijaše ono pomazala Gospodina pomašću i otrla mu noge svojom kosom. 

Njezin dakle brat Lazar bijaše bolestan. Sestre stoga poručiše Isusu: »Gospodine, evo 
onaj koga ljubiš, bolestan je.« Čuvši to, Isus reče: »Ta bolest nije na smrt, nego na 
slavu Božju, da se po njoj proslavi Sin Božji.« A Isus ljubljaše Martu i njezinu sestru 
i Lazara. Ipak, kad je čuo za njegovu bolest, ostade još dva dana u onome mjestu gdje 
se nalazio. Istom nakon toga reče učenicima: »Pođimo opet u Judeju!« Kažu mu 
učenici: »Učitelju, Židovi su sad tražili da te kamenuju, pa da opet ideš onamo?« 
Odgovori Isus: »Nema li dan dvanaest sati? Hodi li tko danju, ne spotiče se jer vidi 
svjetlost ovoga svijeta. Hodi li tko noću, spotiče se jer nema svjetlosti u njemu« To 
reče, a onda im dometnu: »Lazar, prijatelj naš, spava, no idem probuditi ga.« Rekoše 
mu nato učenici: »Gospodine, ako spava, ozdravit će.« No Isus to reče o njegovoj 
smrti, a oni pomisliše da govori o spavanju, o snu. Tada im Isus reče posve otvoreno: 
»Lazar je umro. Ja se radujem što ne bijah ondje, i to poradi vas - da uzvjerujete. Nego 
pođimo k njemu!« Nato Toma zvani Blizanac reče suučenicima: »Hajdemo i mi da 
umremo s njime!« Kad je dakle Isus stigao, nađe da je onaj već četiri dana u grobu. 
Betanija bijaše blizu Jeruzalema otprilike petnaest stadija. A mnogo Židova bijaše 
došlo tješiti Martu i Mariju zbog brata njihova. Kad Marta doču da Isus dolazi, pođe 
mu u susret dok je Marija ostala u kući. Marta reče Isusu: »Gospodine, da si bio ovdje, 
brat moj ne bi umro. Ali i sada znam: što god zaišteš od Boga, dat će ti.« Kaza joj 
Isus: »Uskrsnut će brat tvoj!« A Marta mu odgovori: »Znam da će uskrsnuti o 
uskrsnuću, u posljednji dan.« Reče joj Isus: Ja sam uskrsnuće i život: tko u mene 
vjeruje, ako i umre, živjet će. I tko god živi i vjeruje u mene, neće umrijeti nikada. 
Vjeruješ li ovo?« Odgovori mu: »Da, Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Božji, 
Onaj koji dolazi na svijet!« Rekavši to ode, zovnu svoju sestru Mariju i reče joj 
krišom: »Učitelj je ovdje i zove te.« A ona, čim doču, brzo ustane i pođe k njemu. Isus 
još ne bijaše ušao u selo, nego je dotada bio na mjestu gdje ga je Marta susrela. Kad 
Židovi, koji su s Marijom bili u kući i tješili je, vidješe kako je brzo ustala i izišla, 
pođoše za njom; mišljahu da ide na grob plakati. A kad Marija dođe onamo gdje bijaše 
Isus i kad ga ugleda, baci mu se k nogama govoreći: »Gospodine, da si bio ovdje, brat 
moj ne bi umro.« Kad Isus vidje kako plače ona i Židovi koji je dopratiše, potresen u 
duhu i uzbuđen upita: »Kamo ste ga položili?« Odgovoriše mu: »Gospodine, dođi i 
pogledaj!« I zaplaka Isus. Nato su Židovi govorili: »Gle, kako ga je ljubio!« A neki 
između njih rekoše: »Zar on, koji je slijepcu otvorio oči, nije mogao učiniti da ovaj ne 
umre?« Isus onda, ponovno potresen, pođe grobu. Bila je to pećina, a na nju navaljen 
kamen. Isus zapovjedi: »Odvalite kamen!« Kaže mu pokojnikova sestra Marta: 
»Gospodine, već zaudara. Ta četvrti je dan.« Kaže joj Isus: »Nisam li ti rekao: budeš 
li vjerovala, vidjet ćeš slavu Božju?« Odvališe dakle kamen. A Isus podiže oči i reče: 
»Oče, hvala ti što si me uslišao. Ja sam znao da me svagda uslišavaš; no rekoh to zbog 
nazočnog mnoštva: da vjeruju da si me ti poslao.« Rekavši to povika iza glasa: 
»Lazare, izlazi!« I mrtvac iziđe, noge mu i ruke bile povezane povojima, a lice 
omotano ručnikom. Nato Isus reče: »Odriješite ga i pustite neka ide!« Tada mnogi 
Židovi koji bijahu došli k Mariji, kad vidješe što Isus učini, povjerovaše u nj. 


